
Τι είναι αυτό το είδος ασφαλίσης;
Το έντυπο αυτό περιέχει πληροφορίες για το ασφαλιστικό προϊόν Β’ ατομικό, το οποίο αφορά την ασφάλιση προσώπων για απώλεια ζωής, μόνιμη 
ολική ανικανότητα, μόνιμη μερική ανικανότητα και ιατροφαρμακευτικά έξοδα από ατύχημα (εντός ή εκτός νοσοκομείου). Το προϊόν απευθύνεται 
σε πρόσωπα ηλικίας 15 έως 65 ετών.

Τι ασφαλίζεται; Τι δεν ασφαλίζεται;

Αναλυτικές προσυμβατικές και συμβατικές πληροφορίες σχετικά με το προϊόν και τις παρεχόμενες καλύψεις του, αναφέρονται στα προσυμβατικά 
έγγραφα και στους Γενικούς και Ειδικούς Όρους του ασφαλιστηρίου συμβολαίου και είναι αναρτημένα με ελεύθερη πρόσβαση στην επίσημη 
ιστοσελίδα της Εταιρίας www.intersalonica.gr. Οι πληροφορίες που αναγράφονται στο παρόν έντυπο είναι ενδεικτικές. Η Εταιρία διατηρεί το 
δικαίωμα αλλαγής του παρόντος οποτεδήποτε επιθυμεί.

Απώλεια ζωής, μόνιμη ολική ανικανότητα ή μόνιμη μερική ανικανότητα 
του ασφαλιζόμενου κατόπιν ατυχήματος με μέγιστο ποσό αποζημίωσης 
3.000€.
Ιατροφαρμακευτικά έξοδα κατόπιν ατυχήματος (εντός ή εκτός 
νοσοκομείου) με μέγιστο ποσό αποζημίωσης 450€.

Πρόσωπα που έχουν ηλικία μικρότερη των 15 και μεγαλύτερη των 65 χρόνων.
Άτομα ακρωτηριασμένα, ανάπηρα, βωβά, κωφά, βαρήκοα, τυφλά, ή μυωπικά 
(10διοπτρών και άνω), τοξικομανή ή πάσχοντα από παραλυσία οποιασδήποτε 
μορφής επιληψίας νευρασθένειας, ψυχικών παθήσεων τρομώδους 
παραληρήματος, αλκοολισμού ασθενείας της σπονδυλικής στήλης ή του 
νωτιαίου μυελού, καθώς και λειτουργικών ελαττωμάτων ή βλαβών ή χρόνιων 
οργανικών παθήσεων που επιδρούν στην ομαλή διαβίωση των ή την ελεύθερη 
κινητικότητα των και ουδέποτε αποζημιώνονται, εκπιπτόμενων υπέρ της 
Εταιρίας των ασφαλίστρων.
Αρρώστιες ή παθήσεις κάθε είδους, επαγγελματικές ή όχι ακόμη και αν ήθελαν 
χαρακτηρισθεί από Δικαστήριο σαν ατύχημα καθώς οι επιδράσεις των ακτινών 
«Χ» ή ραδιενεργών εν γένει στοιχείων.
Κάθε είδους εγχειρήσεις που δεν έχουν αφορμή ατύχημα που καλύπτεται με το 
ασφαλιστήριο αυτό.
Τραύματα και μολύνσεις που μπορούν να προκληθούν κατά την υπό 
χειρουργών ιατρών εκτέλεση εγχειρήσεων αυτοψιών, ή ανατομικών εργασιών.
Ηλίαση, ψύξη, κρυοπαγήματα εκτός αν όλα αυτά έχουν σχέση ή είναι 
επακόλουθα ατυχήματος που καλύπτεται με το ασφαλιστήριο αυτό, νευρική 
κατάπτωση, συμφορήσεις, δηλητηριάσεις, ερυσίπελας, ρευματισμοί, κιρσοί 
αιμωδιάσεις (μουδιάσματα), μυϊκές θλάσεις, νευροκαβαλικέματα, κήλη, 
ισχιαλγίες και γενικά κάθε συνέπεια που μπορεί να προέλθει από υπερβολική 
σωματική προσπάθεια.
Ατυχήματα που οφείλονται άμεσα ή έμμεσα σε αναπηρία πριν από την 
ασφάλιση ή σε βαριά ή χρόνια αρρώστια του ασφαλισμένου, καθώς και 
ατυχήματα που μπορούν να συμβούν όταν ο ασφαλισμένος είναι μεθυσμένος 
ή έχει κάνει χρήση ναρκωτικών.
Ατυχήματα που οφείλονται στη συμμετοχή του ασφαλισμένου σε αγώνες, 
διαγωνισμούς, στοιχήματα, συναγωνισμούς, δοκιμές οχημάτων ή 
μηχανημάτων ή συσκευών ακροβασίες επικίνδυνες ασκήσεις πυγμαχία 
αθλητικές συναντήσεις χιονοδρομίες, θαλάσσια σκι υποβρύχιο ψάρεμα ή 
καταδύσεις κυνήγι ορειβασία αναρριχήσεις μονομαχία, διαπληκτίσματα πλην 
των περιπτώσεων νομίμου αμύνης.
Ατυχήματα που οφείλονται στην επαγγελματική ή οποιαδήποτε άλλη σχέση 
του ασφαλισμένου με κάποια υπηρεσία της πολιτικής αεροπορίας καθώς και 
στη χρησιμοποίηση αεροπορικών μέσων μεταφοράς που δεν ανήκουν σε 
αναγνωρισμένες αεροπορικές Εταιρίες.
Ατυχήματα που είναι αποτέλεσμα ενέργειας σεισμών ή οφείλονται σε εκρήξεις, 
πλημμύρες, τυφώνες, ή φυσικά φαινόμενα που μπορούν να προκαλέσουν 
μεγάλης εκτάσεως καταστροφές με ομαδικά ανθρώπινα ατυχήματα, 
θανατηφόρα ή όχι καθώς και ατυχήματα που μπορούν να συμβούν στην 
περίπτωση που ο ασφαλισμένος χρησιμοποιεί ποδήλατο , μοτοποδήλατο ή 
μοτοσικλέτα.
Σωματικές βλάβες που οφείλονται άμεσα ή έμμεσα στην επίδραση ατομικής 
ενέργειας.
Ατυχήματα που οφείλονται άμεσα ή έμμεσα σε πολεμικά όπλα, μέσα ή 
ενέργειες σε εισβολή ή επιδρομή εχθρού εξωτερικού ή εμφύλιου πολέμου, 
πολιτικές ή στρατιωτικές εκδηλώσεις, ανταρσίες, κινήματα, οχλαγωγίες, 
επιτάξεις, απεργίες, πράξεις σφετερισμού, εξουσίας κλπ.
Ατυχήματα προξενούμενα στον ασφαλισμένο κατά τον χρόνο της υπηρεσίας 
του στις ένοπλες δυνάμεις τόσο στην περίοδο της ειρήνης όσο και κατά τον 
πόλεμο.
Η αυτοκτονία κάτω από οποιεσδήποτε συνθήκες του ασφαλισμένου καθώς και 
η απόπειρα αυτοκτονίας και οι συνέπειες αυτής.
Ατυχήματα που οφείλονται σε κάποια παράνομη ενέργεια του ασφαλισμένου 
ή πράξη κατά του εαυτού του.
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Υπάρχουν περιορισμοί στην κάλυψη;
Στη μόνιμη μερική ανικανότητα η αποζημίωση γίνεται σε ποσοστό του ποσού που προβλέπεται για την ολική ανικανότητα βάση των ειδικών όρων του συμβολαίου.

Πού είμαι καλυμμένος;
Όλες οι παρεχόμενες καλύψεις ισχύουν εντός Ελλάδας. 

Ασφάλιση Προσωπικών Ατυχημάτων

Ασφαλιστική Εταιρία: ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ Α.Ε.Γ.Α., Έδρα: Ελλάδα
Έδρα: Ελλάδα, Εποπτεύουσα Αρχή: Τράπεζα της Ελλάδος

Έγγραφο πληροφοριών για το ασφαλιστικό προϊόν 

 Προϊόν: Β’ Ατομικό



Ποιες είναι οι υποχρεώσεις μου;
Όλα τα στοιχεία που δηλώνονται στην Εταιρία θα πρέπει να είναι πλήρη, ορθά και αληθή.
Η καταβολή των ασφαλίστρων.
Οποιαδήποτε μεταβολή στο επάγγελμα ή στις απασχολήσεις του ασφαλιζόμενου ή στις συνθήκες και τους όρους άσκησής αυτών καθώς και στο χώρο της μόνιμης 
εγκατάστασής του και γενικά, αν για οποιοδήποτε λόγο επέλθει μεταβολή στους κινδύνους που καλύπτει το ασφαλιστήριο, ώστε να πάψουν να ανταποκρίνονται στις 
δηλώσεις της προτάσεως ασφαλίσεως, θα πρέπει να δηλώνεται άμεσα στην Εταιρία.
Σε περίπτωση ατυχήματος, η δήλωση στην Εταιρία θα πρέπει να γίνεται το αργότερο εντός 3 ημερών από την ημερομηνία ατυχήματος ενώ σε περίπτωση θανάτου θα 
πρέπει να ενημερώνεται γραπτώς αμέσως η Εταιρία. 

Πότε και πώς πληρώνω;
Τα ασφάλιστρα καταβάλλονται πριν την έκδοση και παράδοση του ασφαλιστηρίου συμβολαίου. Η πληρωμή των ασφαλίστρων μπορεί να γίνει με καταβολή μετρητών 
(ανώτατο όριο συναλλαγής 500 €), με χρήση χρεωστικής ή πιστωτικής κάρτας στην Έδρα της Εταιρίας, σε οποιοδήποτε κατάστημά της ανά την Ελλάδα ή στον 
εξουσιοδοτημένο ασφαλιστικό σας διαμεσολαβητή. Επίσης, μπορεί να γίνει με κατάθεση του ποσού στους τραπεζικούς λογαριασμούς που διατηρεί η Εταιρία.

Πότε αρχίζει και πότε λήγει η κάλυψη;
Η ασφαλιστική κάλυψη αρχίζει κατόπιν καταβολής των οφειλόμενων ασφαλίστρων και ισχύει για όσο χρόνο ορίζεται στο ασφαλιστήριο συμβόλαιο.

Πώς μπορώ να ακυρώσω τη σύμβαση;
Ακύρωση (καταγγελία) της ασφαλιστικής σύμβασης μπορεί να γίνει οποιαδήποτε χρονική στιγμή, εντός της διάρκειας ισχύος της σύμβασης, αποστέλλοντας αντίστοιχο 
αίτημα στην ηλεκτρονική διεύθυνση customers@intersalonica.gr ή υπογράφοντας τη σχετική αίτηση ακύρωσης σε οποιοδήποτε κατάστημα της Εταιρίας ή στον 
ασφαλιστικό σας διαμεσολαβητή. Σε κάθε περίπτωση, ο λήπτης της ασφάλισης διαθέτει το δικαίωμα εναντίωσης :
1. Εντός 14 ημερών από την παραλαβή του ασφαλιστηρίου εάν δεν παραλάβει γενικές πληροφορίες που αφορούν την ασφαλιστική εταιρία, το ασφαλιστήριο συμβόλαιο, 
και τους γενικούς και ειδικούς όρους που διέπουν αυτό. 
2. Εντός 1 μηνός από την παραλαβή του ασφαλιστηρίου αν το περιεχόμενο του ασφαλιστηρίου παρεκκλίνει από την αίτηση ασφάλισης. 


